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1. Δούλεψε τώρα και εσύ με τον ίδιο τρόπο στις κατακόρυφες προσθέσεις. Μην ξεχνάς να γράφεις το κρατούμενο.
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2. Συνέχισε τώρα με τις οριζόντιες εξισώσεις. Σκέψου όμως γρήγορα  όπως εμένα:                       1
                      Παράδειγμα: 16+4=       
Λέω ότι 6Μ+4Μ= 10Μ και γράφω 1Δ πάνω από τις Δεκάδες

Μετά σκέφτομαι ότι 10+10=20 άρα 16+4=20
26+4=



62+8= 


    75+5=
51+9=



47+3=


     37+3=

62+8=



23+7=


     55+5
3. Διάβασε προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα και λύσε τα.
· Ο Kώστας είχε στη συλλογή του 31 γραμματόσημα. Αγόρασε ακόμα 9. Πόσα έγιναν τα γραμματόσημα του;

Eξίσωση:_________________________________________

Aπάντηση:________________________________________

· Η Γεωργία είναι 14 χρονών. Η αδελφή της η Μαρία είναι 6 χρόνια μεγαλύτερη.  Πόσο χρονών είναι η Μαρία;
Eξίσωση:_________________________________________

Aπάντηση:________________________________________

· Ο Δημήτρης έχει 53 βόλους. Ο Γιώργος έχει 7 βόλους περισσότερους από τον Αλέξη. Πόσους βόλους έχει ο Γιώργος;
Eξίσωση:_________________________________________

Aπάντηση:________________________________________

4. Σκέψου και γράψε και εσύ προβλήματα για τις παρακάτω εξισώσεις. 

· 16+4=

______________________________________________________________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________



Για να κάνεις την πρόσθεση ακολούθησε τα πιο κάτω στάδια:


Προσθέτω τις μονάδες και λέω 1Μ και 9Μ μας κάνουν 10Μ (δηλαδή 1 δεκάδα)


Γράφω το 0 στη θέση των μονάδων.


Γράφω το κρατούμενο (1 δεκάδα) πάνω από τις δεκάδες.


Προσθέτω το κρατούμενο με τις δεκάδες και λέω 2Δ+1Δ=3Δ και τις γράφω.


Έτσι βρίσκω άθροισμα 30














